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Studijski programi za
koje se organizuje

Uslovljenost drugim
predmetima

Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta.

Ciljevi izučavanja
predmeta

Da studenti steknu što potpunija saznanja o porodici, njenoj vaspitnoj funkciji i načinima ostvarivanja
te funkcije, kao i afirmacija vrednosti porodičnog života u razvoju ličnosti u društvu i u našoj kulturi.
Pripremanje i osposobljavanje studenata za potpunije razumijevanje školskog vaspitanja u cilju
njegovog unaprijeđenja; Neposredno osposobljavanje studenata za proučavanje i unaprijeđenje
vaspitno-obrazovnog rada na nivou obrazovne institucije kao cjeline, te na nivou razreda i odjeljenja.

Ishodi učenja Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: 1. Opisuje vrijednost porodičnog života za
razvoj ličnosti 2. Objašnjava vaspitnu funkciju porodice u saradnji sa školom 3. Analizira organizaciju
škole kao v-o institucije 4. Govori o stručnim organima škole i organima upravljanja istom kroz
navođenje njihovih nadležnosti 5. Tumači svoju ulogu učitelja u procesu povezivanja porodice i škole

Ime i prezime
nastavnika i
saradnika

Prof. dr Katarina Todorović, Mr Milena Krtolica

Metod nastave i
savladanja gradiva

Predavanja i diskusije. Priprema radionice (roditeljskog sastanka) na temu po izboru. Konsultacije i
tekuća provjera znanja u funkciji efikasnije pripreme studenata za završni ispit.

Plan i program rada

Pripremne nedjelje Priprema i upis semestra

I nedjelja, pred. Određivanje predmeta, cilja i zadataka porodične pedagogije; Porodicna pedagogija u sistemu
pedagoskih disciplina i njen odnos sa drugim naukama.

I nedjelja, vježbe Podjela zadataka studentima i određivanje termina njihove realizacije. Razgovor sa studentima od
predmetu porodične pedagogije i njenim odnosom sa drugim naukama.

II nedjelja, pred. Shvatanja o porodici i njenoj vaspitnoj funkciji kroz istoriju.

II nedjelja, vježbe  Upoređivanje različitih pogleda i shvatanja o porodici iz udžbenika i izvornih djela. Simulacija
roditeljskog sastanka od strane studenta (na temu po izboru). Upućivanje studenata da se pripreme za
debatu koja će se raditi na narednom času.

III nedjelja, pred. Porodica-primarna društvena zajednica i faktor vaspitanja

III nedjelja, vježbe Analiza funkcija porodice kroz grupni oblik rada. Debata o tradicionalnoj i savremenoj porodici
(prednostima i nedostacima). Simulacija roditeljskog sastanka od strane studenta (na temu po izboru).

IV nedjelja, pred. Porodično vaspitanje

IV nedjelja, vježbe Upoređivanje karakteristika različitih tipova roditelja i stilova porodičnog vaspitanja, kao i njihovih
posljedica. Simulacija roditeljskog sastanka od strane studenta (na temu po izboru).

V nedjelja, pred. Uticaj specifičnosti (djeteta i/ili porodice) na vaspitanje djece

V nedjelja, vježbe Analiza vaspitanja djece u okviru porodičnih specifičnosti, vaspitanja djece sa posebnim
karakteristikama i vaspitanja djece nedovoljno adaptiranog ponašanja kroz individualni oblik rada.
Simulacija roditeljskog sastanka od strane studenta (na temu po iz

VI nedjelja, pred. Saradnja porodice i škole

VI nedjelja, vježbe Diskusija o prednostima i nedostacima različitih oblika saradnje porodice i škole. Simulacija
roditeljskog sastanka od strane studenta (na temu po izboru).

VII nedjelja, pred. I test znanja/kolokvijum

VII nedjelja, vježbe Simulacija roditeljskog sastanka od strane studenta (na temu po izboru).

VIII nedjelja, pred. Predmet i zadaci, položaj školske pedagogije u sistemu pedagoških disciplina i njen interdisciplinarni
karakter.

VIII nedjelja, vježbe Diskusija o predmetu školske pedagogije i njenom odnosu sa drugim naukama. Simulacija roditeljskog
sastanka od strane studenta (na temu po izboru).

IX nedjelja, pred. Škola (institucionalno i vaninstitucionalno vaspitanje; uloga i funkcija škole u društvu).

IX nedjelja, vježbe Razgovor o nastanku i razvoju škole u Crnoj Gori. Simulacija roditeljskog sastanka od strane studenta
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(na temu po izboru).

X nedjelja, pred. Sistem vaspitanja i obrazovanja i školski sistem.

X nedjelja, vježbe Upoređivanje odnosa između sistema vaspitanja, sistema obrazovanja i sistema školstva, kao i
njihovih pojedinačnih elemenata. Simulacija roditeljskog sastanka od strane studenta (na temu po
izboru).

XI nedjelja, pred. Rukovođenje i upravljanje radom škole i stručni organi škole.

XI nedjelja, vježbe Analiza statuta škole i školskih pravilnika. Simulacija roditeljskog sastanka od strane studenta (na
temu po izboru).

XII nedjelja, pred. Posebni programi vaspitno-obrazovnog rada u školi.

XII nedjelja, vježbe Analiza posebnih programa vaspitno-obrazovnog rada u školi. Simulacija roditeljskog sastanka od
strane studenta (na temu po izboru).

XIII nedjelja, pred. Učešće roditelja u radu škole.

XIII nedjelja, vježbe Diskusija o odnosu roditelj - škola. Simulacija roditeljskog sastanka od strane studenta (na temu po
izboru).

XIV nedjelja, pred. II test znanja/kolokvijum

XIV nedjelja, vježbe Simulacija roditeljskog sastanka od strane studenta (na temu po izboru).

XV nedjelja, pred. Kompetencije nastavnika, stručnih saradnika i direktora kao faktora uspješnog rada skole.

XV nedjelja, vježbe Analiza ključnih kompetencija nastavnika (kompetencije za cjeloživotno učenje, opšte i stručne
kompetencije) koje su rezultat različitih istraživanja koji su rađeni u okviru evropskog obrazvnog
područja.

Opterećenje studenta Nedjeljno 5 kredita x 40/30 = 6 sati i 40 minuta Struktura: 3 sata predavanja 1 sat vježbi 2 sata i 40
minuta samostalnog rada, uključujući konsultacije. U toku semestra Nastava i završni ispit: 6 sati i 40
minuta x 16 = 106 sati i 40 minuta Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis,
ovjera) 2 x (6 sati i 40 minuta) = 13 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet 5x30 = 150 sati
Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita
od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmeti)
Struktura opterećenja: 106 sati i 40 min.(Nastava)+13 sati i 20 min.(Priprema)+30 sati(Dopunski rad)

Nedjeljno U toku semestra

 kredita x 40/30=0 sati i 0 minuta 
0 sat(a) teorijskog predavanja
0 sat(a) praktičnog predavanja
0 vježbi
0 sat(a) i 0 minuta 
samostalnog rada, uključujući i konsultacije

Nastava i završni ispit:
0 sati i 0 minuta x 16 =0 sati i 0 minuta 
Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera):
 0 sati i 0 minuta x 2 =0 sati i 0 minuta 
Ukupno opterećenje za predmet:
 x 30=0 sati
Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i
polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije
stavke do ukupnog opterećenja za predmet)
0 sati i 0 minuta 
Struktura opterećenja: 0 sati i 0 minuta (nastava), 0 sati i 0 minuta
(priprema), 0 sati i 0 minuta (dopunski rad)

Obaveze studenta u toku nastave Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, učestvuju u diskusijama i rade
dva testa. Studenti pripremaju po jedan domaći zadatak (simulacija
roditeljskog sastanka) u pisanoj formi (sinopsis radionice) i učestvuju u
diskusijii nakon njegove prezentacije.

Konsultacije Ponedjeljak, 9.00.

Literatura • Ilic, M., (2010)Porodicna pedagogija, Filozofski fakultet Univerziteta u
Banja Luci i Nastavnicki fakultet u Mostaru • Kacapor, S.,Vilotijevic,
N.,(2005)Školska i porodicna pedagogija, Filozofski fakultet Kos. Mitrovica i
Uciteljski fakultet Beograd • Milosevic, LJ., (2004): Ponasanje roditelja •
Todorovic, K., (2011) Škola – od ideala do problema, Vaspitanje i
obrazovanje br.3

Oblici provjere znanja i ocjenjivanje   Ocjenjuju se: - Dva testa sa 15 poena (Ukupno 30 poena), - Redovno
prisustvo nastavi i aktivno učešće u diskusiji 10 poena - Priprema radionice
(simulacija roditeljskog sastanka) 11 poena - Završni ispit sa 49 poena. -
Prelazna ocje

Posebne naznake za predmet

Napomena Studenti će dobiti plan realizacije nastavnog programa početkom semestra.

Ocjena: F E D C B A
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Broj
poena

manje od 50
poena

više ili jednako 50
poena i manje od
60 poena

više ili jednako 60
poena i manje od
70 poena

više ili jednako 70
poena i manje od
80 poena

više ili jednako 80
poena i manje od
90 poena

više ili jednako 90
poena
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